



Área 15 Sur de la Florida

2023 Comité de Servicios Generales 2024

Sur de la Florida, Las Bahamas, Islas Vírgenes Americanas, Islas Virgenes Británicas,
Antigua, San Martín e Islas Caimán

Reunión de Trabajo del 2o. Trimestre, 7 de Abril, 2024

Boca Raton Marriott - Auspiciada por los Distritos 17, 18, 21

Esta es una Reunion de Trabajo Cerrada Unicamente para los Miembros

Interpretacion disponible en Lenguaje a Señas y Español

Delegada

Cary W.

delegada@area15aa.org

Delegada Suplente

Lisa D.

altdelegada@area15aa.org

Coordinadora

Donna W.

chair@area15aa.org

Tesorera

Karen V.

P.O. Box 590835

Fort Lauderdale, FL 33359

treasurer@area15aa.org

Registradora

Robin P.

registrar@area15aa.org

Secretaria de Actas

Bronwyn F.

secretary@area15aa.org

1. Apertura con un momento de Silencio seguido de La Oración de la Serenidad
Preámbulo
Lectura de las 12 Tradiciones
Lectura de los 12 Conceptos
2. Comentarios del Coordinador..... Donna W.
3. Registradora: Pasa Lista..... Robin P.
4. Secretaria de Actas..... Bron F
5. Reporte de Tesorería..... Karen V.
6. Reporte Com. Finanzas (**Desp. Reportes Cierre Conteo de Votos**)..... Wayne H.
7. Reportes de los Distritos.....
8. Reporte del Delegado Cary W.
9. Reporte de la Delegada Suplente Lisa D.
10. Comité de Coordinadores de Trimestral.....
A. Coordinador..... Debbie C.
B. Secretario/Tesorero Cindy L.
11. Comité Grapevine/LaViña
A. Coordinador..... Enrique S.
B. Secretario/Tesorero Jose M.
12. Comité de Instituciones Correccionales
A. Coordinador..... Mike A.
B. Secretario/Tesorero Keith D.
13. Comité de Centros de Tratamiento:
A. Chairperson Mike B.
B. Secretary/Treasurer Sophie C.
14. Archivos:
A. Coordinador..... Ric B.
B. Secretario/Tesorero Gina L.
15. Comité de Informacion al Publico / Cooperacion Comunidad Profesional:
A. Coordinador..... John A.
B. Secretario/Tesorero Jacque T.
16. Oficinas Centrales/Intergrupos
A. Coordinador Allen C.
17. Comité Acuerdos y Procedimientos:
A. Cooordinadora..... Shirley P.
B. Secretario/Tesorero Amy W.
18. Comité de Accesibilidades:
A. Coordinador..... Mary P.
B. Secretario/Tesorero Kate M.
19. Comité de Literatura:
A. Coordinador..... Isabel P.C.
B. Secretario/Tesorero Kevin O.
20. Comité del Sitio Web:
A. Coordinador..... Jean S.
B. Secretario/Tesorero Nancy H.

21. Comité Linguístico Hispano:
- | | |
|------------------------------|-------------|
| A. Coordinador..... | Carlos G. |
| B. Secretario/Tesorero | J. Salud P. |
22. Comité de la Convención Estatal Área 15
- | | |
|-----------------------|---------|
| A. Coordinadora | Lisa D. |
|-----------------------|---------|
23. Comunidades Remotas:
- | | |
|------------------------------|----------|
| A. Coordinador..... | Suzie J. |
| B. Secretario/Tesorero | Tania W. |
24. Comité de Divulgación:
- | | |
|------------------------------|----------|
| A. Coordinador..... | Adie M. |
| B. Secretario/Tesorero | Betsy BF |
25. Asuntos Anteriores:
- | | |
|---|-----------------------|
| Auspiciar para los contratos aprobados y firmados del Area: | Comité Coordinador de |
| Ene. 3-5, 2025 (Sarasota) | Trimestrales |
| Julio 11-13, 2025 (Sarasota) | |
| Oct. 3-5, 2025 (Boca Raton) | |
| Ene. 9-11, 2026 (Ft. Lauderdale) | |
| Abril 10-12, 2026 (Boca Raton) | |

26. Asuntos Nuevos

Moción A:

Que se aumenten los fondos para que un miembro del Comité de Centros de Tratamiento del Área 15 asista al Taller Nacional Cerrando Brechas (Bridging the Gap) de \$800, (aprobado por el pleno del Área 15 en 2008 a través de la Moción 623), a \$1,000. La solicitud refleja un aumento de 200 dólares. En caso de que el costo para asistir al taller aumente en años futuros, el Comité de Centros de Tratamiento incluirá el aumento en su solicitud presupuestaria al Comité de Finanzas del Área 15 para el siguiente año calendario. Presentado por Mike B, Coordinador del Comité de Centros de Tratamiento del Área 15, en nombre del Comité de Centros de Tratamiento del Área 15

Antecedentes A:

El Comité de Centros de Tratamiento solicita un aumento de 200 dólares con respecto a la suma existente de 800 dólares que el Área 15 sufraga, para que uno de sus miembros asista y represente al Área 15 en el taller nacional anual Cerrando Brechas. Desde la última visita (2008), la inflación ha dictado que solicitemos este modesto aumento en la partida presupuestaria de este Comité.

Moción B:

Que las sesiones de compartimiento de RSGs, actualmente celebradas los sábados de las trimestrales del Área 15 Sur de la Florida de 2 a 3 p.m., se trasladen al horario de mediodía a 1:50 p.m. para que tanto los RSGs como los MCDs puedan asistir para estar mejor informados. Presentado respetuosamente por Spence S, DCM, Distrito 5

Antecedentes B:

El inventario del Verano 2022 del Área 15 Sur de la Florida reveló el deseo de cambio en el El inventario del verano del Área 15 del Sur de la Florida reveló un deseo de cambio para que los RSGs pudieran entender mejor las responsabilidades de su posición. Y también para tener una mejor comunicación sobre las experiencias, preocupaciones y éxitos dentro de sus grupos.

27. Se levanta la sesión.

Delegado abre revisión de la agenda de la Conferencia de Servicios Generales